
Επερώτηση 

Των  Γουλή  Θεόδωρου  και  Κορφιάτη  Ιωάννη  Περιφερειακών  Συμβούλων με  την 
Λαϊκή Συσπείρωση.

Προς: Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Γαλιατσάτο Θεόδωρο

Κοινοποίηση: Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου κ. 

Κύριε περιφερειάρχη

Στην πρόσφατη συνάντησή της η κυβερνητική βουλευτής Κεφαλονιάς - 
Ιθάκης  με  τους  σεισμοπαθείς  των  εργατικών  κατοικιών  στο  Ληξούρι, 
ανάφερε ότι… «H πρόταση για ανακατασκευή όλων των κτιρίων δεν έχει 
γίνει  αποδεκτή  κάτι  που  αν  αγνοηθεί  μπορεί  να  σημάνει  χρονοβόρες 
δικαστικές περιπέτειες στο μέλλον». 

Επίσης σε άλλο σημείο της ομιλίας της ανάφερε ότι..«Αν διαπιστωθεί ότι 
η  επισκευή  κίτρινων  σπιτιών  είναι  ασύμφορη  τότε  θα  πάμε  για 
ανακατασκευή.»

Στην επερώτηση με ΑΡ. ΠΡΩΤ 1578/31-7-2014 που έκαναν οι βουλευτές 
του  ΚΚΕ  Καραθανασόπουλος  και  Μωραΐτης  στο  Υπουργείο  Εργασίας 
Κοινωνικής  Ασφάλισης  και  Πρόνοιας  η  με  ΑΡ  ΠΡΩΤ  5530  1-9-2014 
απάντηση  που  τους  δόθηκε  ήταν  ότι..  «Όσον  αφορά  τον  οικισμό 
εργατικών  κατοικιών  Ληξούρι  Ι,  54  συνολικά  κατοικιών,  αρκετές 
κατοικίες κρίθηκαν κατεδαφιστέες (κόκκινες) η προσωρινά ακατάλληλες 
(κίτρινες).  Για  τον  οικισμό  αυτό  κρίθηκε  από  την  πολιτεία  να 
αναλάβει την ανακατασκευή τους, μετά από σχετική νομοθετική 
ρύθμιση.»

Από  τις  δύο  παραπάνω  τοποθετήσεις  προκύπτει  ότι  υπάρχει  μια 
σαφέστατη  υπαναχώρηση  της  νέας  συγκυβέρνησης  ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ  στο 
παλλαϊκό αίτημα για την ανακατασκευή όλων των εργατικών κατοικιών 
στην  ίδια  περιοχή,  σε  νέα  συγκροτήματα  και  με  τις  πιο  σύγχρονες 
αρχιτεκτονικές  προδιαγραφές  ασφάλειας  και  λειτουργικότητας.  Αν 
προσθέσει  κανείς  νομικά  και  άλλα προβλήματα που  επικαλέστηκε  η  κ. 
βουλευτής  στην  συνάντηση  αυτή,  βγαίνει  το  συμπέρασμα  ότι  αντί  να 
προχωρήσει απρόσκοπτα και σύμφωνα με την δέσμευσή του το κράτος, 
μιας  και  όπως  παραδέχεστε  και  σεις  ότι  έχει  συνέχεια,  στην 
ανακατασκευή όλων των εργατικών κατοικιών, αθετεί τις υποσχέσεις του 
και βάζει νέα νομικά και άλλα διαδικαστικά εμπόδια που παραπέμπει στο 
μέλλον ή υποθηκεύει ακόμη την προοπτική αυτή. 

Με βάση τα παραπάνω ερωτάσθε

Ποιες ενέργειες θα κάνετε ώστε να υλοποιηθεί στο ακέραιο η υπόσχεση 
της κυβέρνησης για την ανακατασκευή και των 54 συνολικά κατοικιών 
όπως ήταν η δέσμευση της κυβέρνησης.

Κέρκυρα 21/4/2015 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι
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